



ZAVRŠEN CLIMATHON 2020. NIJE ZA BACANJE

Prva nagrada timu "Komposter"

Prvo mjesto i nagradu od 3.000 eura na prvom ekološkom hakatonu u Crnoj Gori - Climathon Podgorica "2020. nije za bacanje" koji je održan posljednjeg vikenda u novembru, osvojio je dvočlani tim "Komposter", kojeg čine **Boris Radunović** i **Matija Mitrović**, za ideju o preduzeću koje bi preuzimalo organski otpad, prvenstveno od ugostiteljskih objekata u glavnom gradu, i pretvaralo ga u kvalitetno đubrivo.

Drugo mjesto i 2.000 eura osvojila je ekipa "Buttmade" sa članovima **Nevenom** i **Dušanom Keković** i **Miljanom Bigovićem**, koji su predložili ideju za zasebno prikupljanje i reciklažu opušaka od cigareta, uz kasnije plasiranje na tržište proizvoda od plastike dobijene njihovom reciklažom.

Trećeplasirani **Ivan, Nikola** i **Ana Bošković**, iz ekipe "BioCycle", dobili su 1.000 eura za sprovođenje ideje o gradskoj kompost šemi kao neprofitna organizacija, ko-



ja bi dovela do umrežavanja stanara unutar jedne zgrade zahvaljujući zajedničkom kompostu.

Pored novčanih nagrada, pobjednički timovi su dobili poziv za podršku i mentorstvo Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u daljem razvijanju i realizaciji ideja, kao i poziv za učesće na sljedeći nivo takmičenja, kroz Climathon Global

Awards, svjetsko takmičenje i ceremoniju koja će se održati 21. januara 2021. godine.

Podsjetimo, na konkursu se prijavila 43 tima, od kojih je njih 10 prošlo prvu selekciju u učestvovalo na Climathon-u ovog vikenda, kada su izabrane tri najbolje ideje.

Takmičenje je organizovano online, putem Zoom platforme za učesnike, žiri i mentore, dok je zaintereso-

vana javnost mogla da prati program uživo preko društvenih mreža. Događaj je organizovala NVO "Gnijezdo", pod pokroviteljstvom Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori, a u saradnji sa Ministarstvom nauke, Programom Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP), kompanijom Telenor, Glavnim gradom, Privrednom komorom Crne Gore, Erste ban-

kom, Fondacijom Petrović-Njegoš, Cosmetics market drogerijama i kompanijom Red Bull.

Organizatori iz NVO "Gnijezdo" poručuju da je događaj premašio njihova očekivanja i da se raduju praćenju procesa implementacije svih prijavljenih ideja, kako onih nagrađenih, tako i ostalih, koje su prošle u finale takmičenja.

"Drago nam je što smo kroz sjajna projektna rješenja svih učesnika pokazali da 2020. nije za bacanje i nadamo se da je ovakav događaj samo početak u angažovanju naših građana na radu i rješavanju klimatskih problema u Crnoj Gori na različite kreativne načine, koji mire prihodovanje i zagovaranje održivosti. Plan nam je da organizovanje Climathona Podgorica postane naša godišnja tradicija, a da sa svim timovima željnim rada ostanemo u kontaktu, i njihov spisak kontinuirano širim", saopštili su organizatori. **J.V.Đ.**

NAREDNIH SEDAM DANA

BESPLATNO TESTIRANJE PODGORIČKIH UČENIKA

Učenici podgoričkih osnovnih i srednjih škola moći će da se besplatno testiraju, u Univerzitetskom sportsko - kulturnom centru u Podgorici, od 1. do 7. decembra, od 10 do 17 sati u organizaciji Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje Univerziteta Crne Gore.

Na provjeru parametara svog metabolizma kroz antropometrijsko mjerenje koje će se organizovati uz strogo poštovanje mjera protiv širenja virusa COVID-19, učenici mogu doći uz pratnju roditelja. "Testiraju se učenici I, IV, V i VI razreda i srednjih škola (I i II razred). Testiranje je u skladu sa najsavremenijim standardima, prilikom čega se koristi inovativna vaga koja radi na principu bioelektrične impedanse za procjenu tjelesne kompozicije. Mjerenje daje podatke o mišićnoj masi, procentulanim vrijednostima



potkožnih masti, mineralnog sastava kostiju, proteinima u tijelu, indeksu tjelesne mase i parametrima metabolizma", navodi se u saopštenju.

Slično mjerenje je prethodno realizovano u Nikšiću, a biće organizovano i u drugim gradovima, području cijele Crne Gore.

Mjerenja će realizovati mr **Pavle Malović**, mr **Marija Bubanja**, mr **Dragan Bačović** i **Erol Vreović**, saradnici u nastavi sa Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje UCG u Nikšiću. **J.V.Đ.**



U KCCG

OD DANAS PONOVO RADIOLOŠKI PREGLEDI

U Centru za radiološku dijagnostiku CRD Kliničkog centra Crne Gore od danas obavljaju se svi zakazani radiološki pregledi, s obzirom na to da je u Crnoj Gori zabilježen blagi pad broja inficiranih novim korona virusom, saopštili su juče iz ove zdravstvene ustanove. U CRD-u, podsjećaju, tokom obustave redovnih ambulantnih pregleda obavljana je dijagnostika, pored hitnih stanja i onkoloških pacijenata, i u svim slučajevima kada bi trenutno odlaganje pregleda uticalo na zdravstveno stanje pacijenata. **J.V.Đ.**

UPRAVNI ODBOR UNIVERZITETA CRNE GORE

Imenovana tri prorektora

Nova tri prorektora Univerziteta Crne Gore za drugi mandat rektora prof. dr **Daniela Nikolića** (2020-2023), na njegov predlog, imenovana su na juče održanoj sjednici Upravnog odbora Univerziteta.

"Prema glasanju članova UO, prof. dr **Irena Orović** biće na poziciji prorektora za nauku i istraživanje i u II mandatu, prof. dr **Sanja Peković** biće prorektor za internacionalizaciju, dok će prof. dr **Veselin Mićanović** biti prorektor za nastavu", saopštio je predsjednik UO prof. dr **Duško Bjelica**.

Na sjednici je, prema riječima Bjelice, prvobitno konstatovan prestanak funkcije

prorektora u prethodnom sastavu, istekom mandata, u kojem su bili prof. dr **Irena Orović**, prof. dr **Boris Vukićević**, prof. dr **Nataša Kustić** i prof. dr **Đurđica Perović**.

"Od kadrovskih pitanja, na dnevnom redu je bio izbor potpredsjednika Upravnog odbora za kojeg je imenovan mr **Miran Begić**, kao i izbor prof. dr **Đurđice Perović** za vršioca funkcije dekanata Fakulteta za turizam i hotelijerstvo", kazao je Bjelica.

Kada je riječ o imenovanjima, preporuka za njihov predlog su bili njihovi biobibliografski podaci i dosadašnje funkcije i poslovi koje su obavljali na Univerzitetu i izvan njega. **J.V.Đ.**

